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DOĞAL SAYILARDA ZİHİNDEN TOPLAMA VE ÇIKARMA İŞLEMİ TEST  3 

 

 

1. Bir çıkarma işleminde fark 2018’dir.Eksilene 

122,çıkana 115 eklenirse yeni fark kaç olur? 

 

   A)  2023                   B) 2024 
 
   C) 2025                    D) 2026 
 
 
 
 
 
2.   
 

 

Yukarıdaki çıkarma işleminde ‘’ ’’ yerine hangi 

sayı gtelmelidir? 

   A)  8924                   B) 7924 
 
   C) 4085                    D) 2754 
 
 
 
 
 
3. 
 

 

 

 

 

 

Nilay Everest ile Bolkar dağlarının yükseklik farkını 

en yakın yüzlüğe göre yuvarlayıp yapıyor. 

Buna göre bulduğu tahmini sonuç ile gerçek 

sonuç arasındaki fark kaçtır?  

   A)  22                    B) 23 
 
   C) 24                     D) 25 
 
 
 
 

 

4.  

 

 

 

 

Yukarıda zihinden yapılışının işlem basamakları 

verilen toplama işlemi aşağıdakilerden hangisi 

olabilir? 

   A)  40+42                 B) 34+48 
 
   C) 30+52                   D) 76+6 
 

 

5. Alperen ile Bahri sabah sporu için yürüyüş 

yapıyor.Alperen 9813 m,Bahri ise 7327 m yürüyor. 

Alperen ile Bahri’nin toplam kaç m yol yürüdüğünü 

En yakın onluğa yuvarlanarak bulunmuştur. 

Buna göre bulunan tahmini sonuç kaçtır? 

   A)  17140                   B) 16140 
 
   C) 17240                    D) 17040 
 
 
6. Bir çıkarma işleminde Eksilen,çıkan ve farkın 
toplamı 6812 olduğuna göre Eksilen sayı kaçtır? 
 
   A)  3403                     B) 3404 
 
   C) 3405                     D) 3406 
 
 
7. 
 
 

Yukarıdaki ifadeyi sağlayan en küçük   doğal 

sauısı kaçtır? 

   A)  7987                    B) 7988 
 
   C) 7989                     D) 7990 
 
 
 

30855839 =−  

Dünyanın en yüksek dağı Everest 

8848m,Niğde ve Mersin arasında 

uzanan Bolkar dağının  en yüksek 

noktası 3524 m’dir 

824240

40634

=+

=+
 

+ 36124375  
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8.   
 

 

Yukarıda verilen toplama işlemine göre ‘’A+B+C’’ 

kaçtır? 

   A)  23                       B) 22 
 
   C) 21                        D) 20 
 
 

 

9. Aşağıda verilen çıkarma işlemi en yakın yüzlüğe 

göre yapılıyor. 

Buna göre hangisinin sonucu 1500’dür? 

   A)  6866-5286               B) 4827-3275 
 
   C) 7832-6556                D) 8322-6512 
 
 
 
10.  
      En yakın yüzlüğe yuvarlanmış hali 2600 
      En yakın onluğa yuvarlanmış hali 480 
 
Buna göre ‘’-’’ en fazla kaç olabilir?  
 
   A)  2174                     B) 2179 
 
   C) 2274                      D) 2279 
 
 
 
11. 
 
 
 

 

 

Yukarıda zihinden yapılışının işlem basamakları 

verilen çıkarma işlemi aşağıdakilerden hangisi 

olabilir? 

   A)  64-29                     B)  64-25 
 
   C)  64-34                     D) 64-35 
 

 
 

12.             ‘’ 818244681 CBA =− ’’ 
Yukarıda verilen çıkarma işlemine göre ‘’A+B+C’’ 

nin toplamı kaçtır? 

   A)  18                      B) 19 
 
   C) 20                       D) 21 
 
 
 
 
 
13. Bir çıkarma işleminde fark 1453 çıkan sayı 
1299 olduğuna göre eksilen sayı kaçtır?  
 
   A)  2552                     B) 2652 
 
   C) 2752                      D) 2852 
 
 
 
 
 
14. VSÇ ortaokulunda 1300 öğrenci 
bulunmaktadır.Bunların 572 si 5.sınıf, 321 i 
6.sınıf ,244 ü 7.sınıf öğrencisidir. 
Buna göre VSÇ ortaokulunda 8.sınıf kaç 
öğrenci bulunmaktadır?  
 
   A)163                        B) 164 
 
   C)165                         D) 166 
 
 
 
 
 
 
15. Bir çıkarma işleminde eksilen sayı 250 
artırılır , çıkan sayıda 150 azaltılırsa fark nasıl 
değişir? 
 

A) 400 artar 
B) 400 azalır 
C) 100 artar 
D) 100 azalır 

 
 
 
 

46573 CBA =+
 

29534

341044

441054

541064

=−

=−

=−

=−

 

ÖMER FARUK HOCA ile matematik


